



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond
regionálneho rozvoja



Integrovaný regionálny
operačný program
2014 - 2020



MINISTERSTVO
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA
A INFORMATIZÁCIE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Projekt:

Dovybavenie zariadenia pre seniorov

Cieľ:

Hlavným cieľom projektu je nákup rôzneho nábytkového vybavenia a matracov, polohovacích postelí a stolíkov na jedlo k lôžku, čím sa výrazne zvýši kvalita poskytovaných služieb a kvalita života seniorov v zariadení Dom pokojného života, n.o.. Zakúpením vybavenia sa u klientov zariadenia podporí ich inklúzia do miestnej komunity, zvýši sa im kvalita života na miestnej úrovni a podporí sa občianska iniciatíva u obyvateľov obce. Kapacita zariadenia je 30 osôb.

Prijímateľ: Obec Hajnáčka

Nenávratný finančný príspevok: 38 517,75 EUR

Výška finančnej podpory z EÚ: 38 517,75 EUR

Dovybavenie zariadenia pre seniorov

Projekt „**Dovybavenie zariadenia pre seniorov**“ je realizovaný prijímateľom obcou Hajnáčka cez MAS Cerovina s využitím zdrojov Európskeho fondu regionálneho rozvoja, Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky a Integrovaného regionálneho operačného programu.

Projekt prispieva k naplneniu Špecifického cieľa 5.1.2 IROP Zlepšenie udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami a ich zázemím vo verejných službách a vo verejných infraštruktúrach, aktivita C1 Komunitné sociálne služby. Zároveň projekt prispieva k naplneniu strategického cieľa CLLD MAS CEROVINA, ktorým je: MAS CEROVINA do roku 2023 vytvorí nové pracovné miesta na základe využitia miestneho potenciálu, zabezpečí pre svojich obyvateľov významné zlepšenie v dobudovaní komplexnej infraštruktúry a zvýši integráciu marginalizovaných skupín obyvateľstva. Projekt je v súlade s potrebou stratégie CLLD MAS CEROVINA „Rozvoj komunitných služieb“, Priorita č. 3: Integrácia marginalizovaných skupín obyvateľstva a rozvoj komunitných a sociálnych služieb.

Hlavnou aktivitou projektu je nákup rôzneho nábytkového vybavenia a matracov, polohovacích postelí a stolíkov na jedlo k lôžku, čím sa výrazne zvýši kvalita poskytovaných služieb a kvalita života seniorov v zariadení Dom pokojného života, n.o.. Celková kapacita zariadenia je maximálne 30 osôb.

Projekt bude realizovaný v Dome pokojného života, n.o. Hajnáčka 246, 980 33 Hajnáčka, ktorého zriaďovateľom je obec Hajnáčka, Hlavné námestie 484, 980 33 Hajnáčka. Budova je evidovaná na liste vlastníctva č. 1, p. č. 744 kde výlučným vlastníkom je obec Hajnáčka. Termín ukončenia realizácie projektu je najneskôr do 29.12.2023

Výška podpory je maximálne 38 517,75 €

Celkové oprávnené výdavky projektu sú vo výške 40 545,00 €